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Zamość, dnia 17 marca 2023 r. 

 

AT.Z.2150.44.3.2023  

 

Dotyczy: odpowiedzi na pytania.  

 

 

 Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu ul. Aleje 

Jana Pawła II 10 informuje, że do zaproszenia do złożenia oferty na dostawę bielizny 

jednorazowego użytku wpłynęły pytania. 

 

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi. 

 

Pytanie nr 1: 
Dotyczy zadania nr3: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do operacji laryngologicznych o składzie: 
Serweta wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2, w 
strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowane 
z organizatorami przewodów: 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 280 cm z otworem o średnicy 10 cm 
• 2 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 
• 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 
•  1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny (owinięcie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 
cm. 
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający  dopuszcza.  
 

Pytanie nr 2: 
Dotyczy zadania nr 4: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do operacji głowy i szyi o składzie: 
Serweta wykonana z hydrofobowej włókniny trójwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2, w 
strefie krytycznej wyposażona we wzmocnienie wysokochłonne o gramaturze 80 g/m2, zintegrowane 
z organizatorami przewodów: 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150 cm x 200 cm, z wycięciem "U" o wymiarach 6 cm x 65 
cm 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150 cm x 180 cm wykonana z chłonnego i 
nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2 
• 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75 cm x 90 cm wykonana z chłonnego i nieprzemakalnego 
laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2 
• 4 x ręcznik chłonny o wymiarach 30 cm x 30 cm 
• 1 x taśma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm 
• 1 x wzmocniona osłona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm 
• 1 x serweta wzmocniona na stół instrumentalny (owinięcie zestawu) o wymiarach 150 cm x 190 cm. 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający  dopuszcza.  
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Pytanie nr  3: 
Dotyczy zadania nr 5 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu do cystoskopii z serwetą na stolik 
instrumentalny o wymiarach 100 x 150 cm (zamiast 75 x 90 cm), oraz ze sterylnymi taśmami 
samoprzylepnymi dołączonymi osobno? Zestaw spełnia pozostałe wymagania 
Odpowiedź na pytanie nr 4: 
Zamawiający nie dopuszcza. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                         
 Adam Fimiarz 

/-/ 
Dyrektor 

Samodzielnego Publicznego Szpitala Wojewódzkiego 
im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu 

 


